
  



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

  

 2021)الأول( للعام دارة الإاجتماع مجلس  محضر

 لجمعية أصدقاء بنوك الدم بمنطقة المدينة المنورة

 للاجتماعالمعلومات الأولية 

 الثلاثاء الاجتماع يوم

 م19/10/2021هـ ـ 13/03/1443 الاجتماع تاريخ

 الجمعيةمقر  مكان عقد الاجتماع

 مساء 08: 15 وقت الاجتماع
 

 

 المسئولية الاسم ونالحاضر

 الإدارة مجلسرئيس  النزهةأ. د. منصور محمد حسن  1

 عضو ونائب الرئيس خيمىعلي د . على بن محمد  2

 عضو ومشرف مالي الحربي دخيل د . عمر بن على 3

 مجلس الإدارة عضو الأحمديإبراهيم م . ابراهيم بن عوض  4

 مجلس الإدارة عضو عباسعبد الحميد أ . غسان بن احمد  5

 مجلس الإدارة عضو أيمن معتوق عبد الصمد سمارن .أ 6

 مجلس الإدارة عضو السهليسنيد أ . فايز بن حضرم  7

 مجلس الإدارة عضو د. إيناس محمد احمد طه 8

 مجلس الإدارة عضو الوسيديمنصور د . تركي بن عبد العزيز  9

 المدير التنفيذي  الحارثي أ. محمد حسين عبد الله 10

 المسئولية الاسم المعتذرون

 مجلس الإدارة عضو يمنيقاسم الم م . فريد بن عبد الستار 1

 مجلس الإدارة عضو المحيسن حمد أ.د . ابراهيم بن عبد الله 2

 

 الاجتماعوتوصيات بنود 
 



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 كلمة ترحيبيـــة من معالي رئيس المجلس الأستاذ الدكتور /منصور بن محمد النزهةالبند الأول: 

الي رئيس المجلس كلمة ترحيبية بالسادة أعضاء المجلس مكرراً لهم التهنئة بمناسبة صدور قرار معالي وزير وجه مع

( وتاريخ 28673القطاع غير الربحي ذي الرقم )الموارد البشرية والتنمية الاجتماعية رئيس المركز الوطني للتنمية 

هــ بتسجيل الجمعية وخطاب قرار سعادة وكيل الوزارة لتنمية المجتمع بتشكيل أعضاء مجلس الإدارة 08/02/1443

 . هــ13/02/1443وتاريخ  32447ذي الرقم 

 

القطاع الخيري لإعداد عرض اعتماد توقيع مذكرة تفاهم مع مركز المدينة المنورة لدعم  الثاني:البند 

              يوم كمبادرة مجتمعية 100خطة 

 
 

ـــــــــــ مركز توقيع المذكرة مع وافق المجلس على  ـــــــــــ يوم مع 100المدينة  المنورة  لدعم القطاع الخيري لإعداد خطة ال

ضــو  ســعادة ع نائب رئيس مجلس الإدارة الدكتور علي خيمي لإكمال إجراءات التعاقد ورفع كافة المجلس تفويض 

  بنود الاتفاقية للمجلس لتفعيل بنودها وإثراء جوانبها بمشاركة فريق عمل من أعضاء الجمعية . 

عرض مقترح تشكيل لجــان العمل بعضوية مجلس الإدارة والمجلس التأسيسي وخبراء  الثالث:البند 

 .مشاركين
 

شـــكيل لجنة تنفيذية ولجنة علمية ولجنة تنمية الموارد المالية والمبادرات ولجنة إعلامية وفق ا تي  وافق المجلس على ت

 : 

 

 التنفيذية اللجنةأولًا : 

 الإدارة مجلس في عضواً اللجنة رئيس يكون أن يجب الرئيس -

 5 عن يزيد ولا 3 عن يقل لا بما الإدارة مجلس قبل من اللجنة أعضاء تعيين يتم ءالأعضا -

 سنويا اجتماعات عشرة عن يقل لا ت تالاجتماعا -

 : ااختصاصاته

   ية.التنفيذ الإدارة مع العمل وتقارير التنفيذية الأعمال متابعة .1

 فيها. البت تأخير وعدم الأعمال تسيير على التنفيذية الإدارة لمساعدة العاجلة الموضوعات وإقرار دراسة .2

 التنفيذية. الإدارة بعمل الصلة ذات والاتفاقات العقود إقرار .3



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 .الإدارة مجلس يحدده ما أو المعتمدة الميزانية وفق للمبالغ الصرف اعتماد .4

 . والأنشطة البرامج اعتماد .5

 ها.مع والتعاقد الإدارية القيادات وتوظيف اختيار في التنفيذية الإدارة مع التنفيذية اللجنة تشترك .6

 الإدارة.  مجلس إلى التوصيات ورفع المالية والقوائم التقديرية الموازنة مراجعة .7

 تالإيرادا وتحصيل والأوقاف العقارات يخص فيما ومتابعتها الإدارة مجلس قرارات تنفيذ .8

 :الأعضاء

 معالي رئيس المجلس )رئيساً( .1

 نائب رئيس المجلس الدكتور علي خيمي )نائباً للرئيس(. .2

 المشرف المالي الدكتور عمر الحازمي )عضواً(.عضو المجلس  .3

 عضو المجلس المهندس إبراهيم الأحمدي )عضواً(. .4

 عضو مجلس الإدارة الأستاذ فايز السهلي )عضواً(. .5

 المدير التنفيذي ) مقرراً ( .6

 

 العلمية اللجنةثانياً : 

 الإدارة . مجلس في عضواً اللجنة رئيس يكون أن يجبيس: الرئ -

 3  عن يقل لا بما الإدارة مجلس أعضاء قبل من اللجنة أعضاء تعيين يتم: الأعضاء -

  سنويا اجتماعات خمسة عن يقل لاالاجتماعات:  -

 ا:اختصاصاته

شـــــراف .1 ســـــات العلمية الكتب وترجمة العلمية البحوث على الإ صـــــل التي والدرا  الجمعية بمجالات تت

 . واهتماماتها

 . واهتماماتها الجمعية بمجالات تتصل التي والمحاضرات العلمية واللقاءات الندوات تنظيم .2

 . واهتماماتها الجمعية بمجالات المتعلقة المؤتمرات تنظيم .3

 العلاقة  ذات الجهات جميع مع بالتنسيق التخصص مجالات في العلمية الاستشارات تقديم تنسيق .4

 . مهامها وفق التنفيذية اللجنة أو الإدارة مجلس من لها يحال ما دراسة .5



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 الأعضاء:

 عضو مجلس الإدارة الدكتور تركي الوسيدي )رئيساً( .1

 عضو مجلس الإدارة نائب رئيس المجلس الدكتور علي خيمي ) نائباً للرئيس( .2

 عضو مجلس الإدارة الدكتورة إيناس طه )عضواً( .3

 عضو مجلس الإدارة الدكتور عمر الحازمي )عضواً( .4

 السهلي )عضواً(عضو مجلس الإدارة الأستاذ فايز  .5

 المدير التنفيذي ) مقرراً ( .6

 

 والمبادرات المالية الموارد تنمية لجنةثالثاً: 

 الإدارة مجلس في عضواً اللجنة رئيس يكون أن يجب ئيسالر -

  3 عن يقل لا بما الإدارة مجلس أعضاء قبل من اللجنة أعضاء تعيين يتم الأعضاء -

 ت اجتماعا ثمانية عن يقل لا الاجتماعات -

 :  اختصاصاتها

 . للاستثمار منها الأنسب واقتراح المحلية الأسواق في المتاحة الاستثمارية المحافظ دراسة .1

 الجمعية  أهداف مع للمبادرة تتوافق تنفيذية خطة إعداد .2

 رجـال من ممولين عن البحـث في العلميـة واللجنـة الإعلاميـة واللجنـة التنفيـذيـة اللجنـة مع التعـاون .3

ســـات الأعمال ســـ ســـاهمات وتحقق الجمعية على بالمنفعة تعود اتفاقيات لعقد والجهات والمؤ ســـانية الم  الإن

 . الجهات لتلك المأمولة

 من المزيد اسـتقطاب في تسـهم التي والخطط البرامج تطوير واقتراح الجمعية في العضـوية برنامج تفعيل .4

 . للجمعية الأعضاء

 . الجمعية أهداف وفق ووقفية استثمارية مشاريع اقتراح .5

 . مهامها وفق التنفيذية اللجنة أو الإدارة مجلس من لها يحال ما دراسة .6

 الأعضاء:

 )رئيساً( عضو مجلس الإدارة الأستاذ أيمن سمارن  .1



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 عضو مجلس الإدارة الاستاذ غسان عباس )عضواً( .2

 (دارة المهندس فريد ميمني )عضواعضو مجلس الإ .3

 )مقررا(.المدير التنفيذي  .4

 

 :  الإعلامية اللجنةرابعاً: 

 ة الإدار مجلس في عضواً اللجنة رئيس يكون أن الرئيس يجب -

 3 عن يقل لا بما الإدارة مجلس أعضاء قبل من اللجنة أعضاء تعيين يتم الاعضاء -

 ت اجتماعا ثمانية عن يقل لا ت الاجتماع -

 

 اختصاصاتها

 وأنشطتها الجمعية حول الإعلامية المواد وكافة والأخبار التصريحات على الاشراف .1

 . بالجمعية الخاصة والإعلامية التعريفية والمطويات والأدلة النشرات على الاشراف .2

 . الدم وأمراض بالدم التبرع في المتخصصة الدورية والنشرات المجلات على الاشراف .3

 . الجمعية تعقدها التي واللقاءات المؤتمرات في الإعلامية المساهمة .4

ســيق .5 ســتمر التن  صـــورة لتطوير المجتمع في الوعي تكوين في والمؤثرة الفاعلة والمنظمات التجمعات مع الم

 ودورها الجمعية عن باستمرار إيجابية ذهنية

 ومنصات التواصل الاجتماعي. الانترنت على الجمعية موقع تطوير على الاشراف .6

 . المختلفة والثقافية والوطنية الاجتماعية والمناسبات الأنشطة في الجمعية تمثيل .7

 . مهامها وفق التنفيذية اللجنة أو الإدارة مجلس من لها يحال ما دراسة .8

 الأعضاء:

 )رئيساً(المشرف المالي الدكتور عمر الحازمي  عضو مجلس الإدارة •

 عضو مجلس الإدارة الأستاذ فايز السهلي )عضواً( •

 )عضواً(الأستاذ محمد الحارثي  •
  



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

منذ تأسيس ( منصب المدير التنفيذي 1108794882مد بن حسين الحارثي هوية رقم )الأستاذ مح حيث يشغل -1

تعيينه مديراً تنفيذياً والرفع لفرع المجلس على  وافقفقد وما قدمه من اعمال خلال فترة إدارته السابقة  الفرع

 .ذلك حسب المتبع لاعتماده من قبل الوزارةبالمنطقة بتنمية المجتمع 

وافق المجلس على استقطاب محاسب للجمعية وتفويض اللجنة التنفيذية باعتماده والرفع للجهة ذات العلاقة  -2

 بالوزارة.

 .   نامج المنح الفنيعلاقة بالوزارة للاستفادة من برالرفع ببيانات المدير التنفيذي والمحاسب للجهة ذات ال -3

 البند الخامس: مناقشة ملف الهوية البصرية لجمعية )دمي( بمنطقة المدينة المنورة.

صـــر والمعتمد من قبل الوزارة )دمي( ولهلية تطوير الهوية  شـــعار المخت صـــرية واعتماد ال ضـــوع الهوية الب بحث المجلس مو

ســـجيل وبحث  شـــهادة الت ســـب ما ورد في  ســـم الجمعية ح ضـــافة عبارة )بمنطقة المدينة المنورة( لا صـــرية من خلال أ الب

ســـــعادة نائب رئيس المج صـــــور مبدئي عن لهليات تطوير الهوية وقد كلف المجلس  لس الدكتور علي خيمي بالرفع بت

ملف الهوية وعرضـه على المجلس مع الاسـتفادة من لهراء كل من عضـوي المجلس الأسـتاذ غسـان عباس والأسـتاذ أيمن 

 سمارن بهذا الخصوص والتباحث في ذلك مع الجمعية بمنطقة القصيم.

 

 لموجهة للمصارف والبنوكتوقيع صور الهويات ا فتح حسابات مصرفية و البند السادس:

في المرحلة الأولى وحسابات فرعية وتفعيل على أهمية تسريع فتح حساب رئيس بمصرف الراجحي  أكد المجلس .1

 منصة مباشر )قطاع عام( .

الزكاة  -3الوقف الخيري  -2التبرع العام  -1وافق المجلس على فتح حسابات مصرفية رئيسية وفرعية بمسميات )  .2

بنك  -4البنك الأهلي  -3بنك الجزيرة  -2مصرف الراجحي  -1حملات التبرع بالدم ( في كلٍ من ) دعم  -4

 مصرف الإنماء (. -7بنك البلاد  -6بنك الرياض   -5ساب 

 .الاستفادة من كافة خدمات التبرع الالكترونية بما فيها برنامج التحويل الخيري  .3

لكترونية للجمعية ومنح معالي رئيس المجلس وسعادة عضو وافق المجلس على اعتماد فتح حسابات متاجر ا .4

المجلس المشرف المالي حق التفويض لأحد منسوبي الجمعية أعضاء أو فريق تنفيذي بإدارة  حساب وملف الجمعية 

 يلزم . لدى المنصات وإكمال ما

 البند الرابع: عرض ملف اعتماد تعيين المدير التنفيذي والمحاسب.



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

السعودية للموارد البند السابع: اعتماد توقيع اتفاقية التوطين بالاستثمار الاجتماعي مع الجمعية 

 البشرية )بشر(.

شــــر( المجلس على  وافق شــــرية )ب ســــعودية للموارد الب ســــتثمار الاجتماعي مع الجمعية ال توقيع اتفاقية التوطين بالا

 .واعتماد الاحتياج من قبل اللجنة التنفيذية فير كوادر بشرية لتغطية المتطلبات الإداريةولت

 مستجدات الأعمالالبند الثامن: 

 

ســعود بن عبدالعزيز أمير  .1 شــعل بن  صــل بن م ســمو الملكي الأمير الدكتور في صــاحب ال شــكر ل الرفع بخطاب 

 ، رئيس مجلس إدارة جمعية أصدقاء بنوك الدم القصيممنطقة 

ســـعود أمير منطقة  .2 ســـلمان بن عبدالعزيز لهل  صـــل بن  ســـمو الملكي ألأمير في صـــاحب ال الرفع بخطاب تهنئة ل

ســــــة الفخرية على سموه  ضــــــاء المجلس وعرض الرئا ضــــــمن طلـب مقـابلة سموه الكريم لأع الـمدينة المنورة يت

 الكريم )يحفظه الله( .

جتماع قدم معالي رئيس المجلس شكره وتقديره لأعضاء المجلس ولإدارة الجمعية على ما بذلوه من جهود وفي ختام الا 

 . رسالتهااً لتحقيقخلال الفترة الماضية للرقي بأعمال الجمعية 

 والله ولي التوفيق،،،                                               

 

 التوقيع المسئولية الاسم م

  عضو ونائب الرئيس خيمىعلي على بن محمد  د . 1

  عضو ومشرف مالي الحربي دخيل د . عمر بن على 2

  مجلس الإدارة عضو الأحمديإبراهيم م . ابراهيم بن عوض  3

  مجلس الإدارة عضو عباسعبد الحميد أ . غسان بن احمد  4

  مجلس الإدارة عضو معتوق عبد الصمد سمارن أيمنأ .  5

  مجلس الإدارة عضو أ . فايز بن حضرم سنيد السهلي 6

  مجلس الإدارة عضو د. إيناس محمد احمد طه 7

  مجلس الإدارة عضو د . تركي بن عبد العزيز منصور الوسيدي 8

  المدير التنفيذي  الحارثي أ. محمد حسين عبد الله 9

 
 

 منصور بن محمد النزهة  /أ.د 

 

 جمعية اصدقاء بنوك الدم إدارة رئيس مجلس 

 المدينة المنورة                                             بمنطقة 

 



 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 


